



黑河市卫生健康委员会黑河卫生健康委员会实验室基础配套设施项目(三次)采购更正公告(第一次)

类型:变更公告 发布媒体:發步公告 发布时间: 2025-04-29 16:32:04

一、项目基本情况

原公告的采购项目编号:[231101]HHSC[CS]20240012-2

原公告的采购项目名称:黑河卫生健康委员会实验室基础配套设施项目(三次)

首次公告日期:2025年04月19日

二、更正信息:

更正事项:采购文件

更正原因:

采购人申请变更采购文件内容。

更正内容:

原公告的获取采购文件开始日期:2025-04-19,更正为:2025-04-29。

原公告的获取采购文件结束日期:2025-04-25,更正为:2025-05-09。

原公告的响应文件提交截止时间:2025-04-30 09:00:00, 更正为:2025-05-12 09:00:00。

原公告的开启时间:2025-04-30 09:00:00, 更正为:2025-05-12 09:00:00。

详见采购文件

其他内容不变

更正日期:2025年04月29日

三、其他补充事项

无

四、凡对本次公告内容提出询问,请按以下方式联系。

1.采购人信息

名称:黑河市卫生健康委员会

地址:黑河市爱辉区东兴路69号

联系方式:0456-6103710

2.采购代理机构信息

名称:黑河市政府采购中心

地址:黑龙江省黑河市市辖区通江路10号

联系方式:0456-2666184

3.项目联系方式

项目联系人:郭睿

电话:0456-2666184

2025年04月29日

附件:№ 20250429155413黑河市卫生健康委员会黑河卫生健康委员会实验室基础配套设施项目(三次)采购更正公告(第一次)附件.zip

原网址:点击查看原发布网站

如有侵权请联系删除